Exercícios de Valuation – Lista 3
Exercício 1
Abaixo estão apresentados os valores de fechamento das ações ordinárias da Embraer S.A. e da Klabin S.A. em algumas datas selecionadas do passado.

	Data
	Embraer ON

EMBR3

 Fechamento em R$
	Klabin ON

KLBN3

Fechamento em R$
	Ibovespa

Fechamento em pontos

	02/01/2012
	12,06
	7,67
	56.755

	01/03/2012
	14,64
	7,72
	65.812

	01/06/2012
	13,36
	7,70
	54.488

	03/09/2012
	13,61
	9,49
	57.065

	31/12/2012
	16,45
	12,91
	60.990


Com base nessas informações o beta alavancado da Embraer S.A. e da Klabin S.A.
Com base nessas informações, calcule:

a) O coeficiente alfa das ações.

b) A correlação dos retornos das ações com o Ibovespa.

c) O risco sistemático (não diversificável) das ações.

d) O risco não sistemático (diversificável) das ações.

e) O beta alavancado das ações.
f) A equação da reta característica das ações.
2. Uma consultoria de valuation estimou os seguintes fluxos de caixa abaixo para uma empresa nos próximos 10 anos. Sabendo-se que o custo médio ponderado de capital para a empresa é de 16% ao ano, determine o valor a ser cobrado caso os donos da empresa decidam vendê-la. Utilize o método dos fluxos de caixa descontados:

	Ano 1
	R$   74.000
	Ano 6
	R$ 123.000

	Ano 2
	R$   85.000
	Ano 7
	R$ 116.300

	Ano 3
	R$   98.000
	Ano 8
	R$ 100.000

	Ano 4
	R$ 125.150
	Ano 9
	R$ 80.900

	Ano 5
	R$ 130.000
	Ano 10
	R$ 70.000


 Exercício 3 

Abaixo, são apresentadas algumas informações da Allied Products Inc.:

· Passivo Oneroso: $ 826.920,00.

· Patrimônio Líquido: $ 1.826.931,00.
· Lucro Operacional: $ 360.920,00.
· Custo da dívida (bruto): 8,25% a.a.

· Custo do capital próprio: 12,8%.

· Alíquota de Imposto de Renda: 35%.

Com base nessas informações, calcule:

a) O custo médio ponderado de capital da empresa (WACC). 
b) O Economic Value Added – EVA ®

c) O Market Value Added – MVA®
Exercício 4
O beta das ações da Alfa Trading S.A. é igual a 1,42. A empresa possui um quociente entre capital de terceiros e capital próprio igual a 0,6. O prêmio por risco de mercado é de 12,6%. O custo do capital de terceiros é de 7,2% e a taxa livre de risco é de 5,8%. A alíquota do imposto de renda da empresa é de 34%. A empresa está analisando um projeto que custa $ 50 milhões e gerará fluxos de caixa líquidos, ao final dos próximos 10 anos, de $ 7,5 milhões. O projeto tem risco estimado igual ao risco da empresa como um todo e a empresa não pretende mudar sua estrutura de capital nos próximos anos. Deve a Alfa Trading aceitar esse projeto? 
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